

投机资金博弈权证创设机制

4.4亿份注销预期刺激武钢认购权证暴涨

□本报记者 李剑锋

昨日,即将到期的武钢认购权证以58.98%的日涨幅成为权证市场最耀眼的明星。分析人士认为,武钢认购的暴涨一方面来自于市场对武钢股份看好,另一方面也与投机资金对券商大规模注销权证的预期密切相关。

其实,武钢认购在上周五就有不错的表现,当天,武钢股份上涨了3.15%,而对应的武钢权证也在尾盘突然发力,涨幅超过14%,列权证市场首位。而昨日开盘,武钢认购延续了前日的涨势,直接以6.87%的幅度跳空高开,这一交易价格也成为了全日的最低价。在大量买盘的推动下,该权证成交价格一路上涨,最高报0.789元,涨幅一度超过74.94%。尽管到收盘时价格略有调整,但绝对涨幅还是达到了58.98%。而随着价格的上涨,武钢认购的成交也出现明显活跃,昨日,该品种成交45亿份,成交金额29.35亿元,换手率达到48.2%。

“资金在昨天大量买入武钢认购,应该说是看准了天时、地利和人和”,国信证券衍生品部分析师董艺婷表示。她认为,武钢认购的上涨,首先来自于正股近期的不断走强和市场对钢铁板块的良好预期。昨日,武钢股份收报3.12元,上涨了5.76%,根据武钢认购2.62元的最新行权价,该权证的内在价值已达到0.50元,并很可能成为首个大规模行权的品种。而这也意味着,



武钢认购权证昨日涨幅一度超过70% 张大伟制图

上海证券注销800万份武钢认购

□本报记者 李剑锋

今日,上海证券发布公告称,公司已最新注销了800万份武钢认购。

根据公告,上海证券此次注销的武钢认购权证数量为800万份,注销的正式生效日期为10月31日。公司已向上海证券交易所提出申请并获核准,

中国证券登记结算有限责任公司上海分公司也已办理相应登记手续。

近日,随着武钢认购的逐渐到期,券商开设大量注销所创设的权证品种。截至上周末,本月券商注销武钢认购权证数已接近3亿份,而该权证的累计创设未注销量也较月初减少了39%。

到上周为止,券商手中持有的武钢认购权证数已达到8281万份。由于券商回购权证往往不会立刻注销,而是会视市场行情采取不同的策略。所以一些分析人士认为,在武钢认购昨日大涨58.98%的情况下,部分券商可能已再度抛出了为注销而回购的权证品种。

盈利求稳 低风险收入占比逾8成

中信证券三季度承销进账突破2亿元

□本报记者 李剑锋

在中信证券(600030)今日公布的三季度报告中,公司手续费收入保持稳定,而证券承销收入则出现明显增长,与此同时,公司也在积极准备融资融券等创新业务。业内人士认为,中信证券的盈利构成反映出券商第一梯队的盈利模式逐渐清晰。

中信证券三季报显示,7至9月,公司实现营业收入12.12亿元,其中,手续费收入6.83亿元,占比56.35%,自营证券差价收入6110.5万元,占比5%,证券承销收入2.28亿元,占比18.81%。当期,公司实现净利润3.17亿元,每股收益0.106元。

今年1到6月,中信证券实现手续费收入12.27亿元,自营差价收入2.18亿元,承销收入1.10亿元,分别占同期营业收入总额的67.41%、11.98%和6%。与之相比,三季度中信证券的经纪业务收入继续保持稳定,而投行业务出现明显增长,其绝对额已超过自营差价收入,成为公司的第二大收入来源。另外,中信证券的各项创新业务也在快速发展,5到9月,公司权证创设业务规模居市场前列,获得了较好的收益,并为今后权证业务的深入

开展积累了宝贵经验。而融资融券方面,公司也在积极设计、完善和测试相关方案。

业内人士指出,尽管上半年证券业全面回暖,券商也大都获利不菲,但这种盈利在很大程度上是建立在股市走强的基础之上,许多券商并未体现出自身的核心竞争力。三季度,由于证券市场的涨幅减小,一些券商的经纪收入和自营收入都出现了一定程度的下降,从而影响了其当期利润的增长。而中信证券三季报的利润构成,反映出优质券商依托经纪业务,大力发展投行业务,追求稳定盈利的营业模式。与此同时,融资融券等创新业务的逐步开展也将为券商贡献越来越多的稳定收入。

事实上,国内其他一些创

新券商也都在逐渐追求更加稳定的盈利模式,以求摆脱靠天吃饭的格局。在上月公布的延边公路吸收合并报告书中,广发证券投行业务的盈利能力开始显现。今年7至8月,公司实现承销收入4984万元,占当期营业收入的8.35%,较上半年大幅增长,而对于未来投行业的竞争,招商证券金融分析师罗毅指出,券商的成长路径将主要分为两类,一类是中信、中金为首的资源型,在大型投行项目上屡屡得手,其主要业务将定位为大型企业提供投行服务;另一类是以招商、广发、国信为代表的券商,依靠敏锐的市场感觉及经验、灵活的作战策略,在中小型企业市场中高奏凯歌,未来主要业务将定位为中小型企业提供投行业务。



两公司IPO下月3日上会

□本报记者 商文

中国证监会发审委昨天发布公告,将于11月3日召开第57次发行审核委员会工作会议,审核江苏金智科技股份有限公司、北京科锐配电自动化股份有限公司的首发申请。

根据招股说明书(申报稿),江苏金智科技股份有限公司拟通过深圳证券交易所首发1700万股,发行后的总股本将达到6800万股。该公司主要从事电力自动化

太阳纸业发行价定为16.70元

□本报记者 朱绍勇

经初步询价,山东太阳纸业股份有限公司首次公开发行数量定为7500万股,发行价格为16.70元/股,对应的发行市盈率为17.04倍。

太阳纸业网上发行日为11月1日,申购时间为深圳证券交易

产品研发、生产、销售和服务。

北京科锐配电自动化股份有限公司拟通过深圳证券交易所首发3000万股,A股,发行后总股本将达到11000万股。该公司的主营业务为10kV配电网系统一次设备和二次设备的研发、生产和销售。

证监会发审委昨天同时发布了今年第53次会议审核结果公告,中化国际(控股)股份有限公司发行可分离债申请和方正科技股份有限公司配股申请获得通过。

浙江龙盛“小非”抛股逾1%

□本报记者 初一

司总股本的1.08%。

目前苏紫薇尚持有公司股票39797610股,其中无限售条件的流通股23156081股,占公司总股本的3.92%,有限售条件的流通股16641529股,占公司总股本的2.82%。

证券代码:000677

股票简称:山东海龙

公告编号:2006-031

山东海龙股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2006年10月30日,证券时报A11版刊登了《山东海龙:站在业绩持续增长的拐点上》,针对其中的有关报道,公司认为其中有一些分析性不确定因素,本着对公司投资者负责的态度,现就有关问题说明如下:

一、第三季度,公司主营业务产品粘胶短纤维价格较第一、二季度有所增长,但粘胶短纤维价格在未来的走势尚难估计。

二、2006年6月14日证券时报刊登了《G海龙·海阳港一期工程完工》一文,对此,公司已于2006年6月15日在《证券时报》、巨潮资讯网等媒体上刊登了澄清公告予以说明:“目前海阳港的建设进展顺利,按计划进度2006年底一期工程建成投运。……因港口处于建设期,面临的不确定因素较多。(公司)未对港口盈利能力作出公开预测。公司今后仍以发展主业为主。”目前海阳港正在进行城市建设规划中,规划包括港口建设、临港工业区、商住区、旅游区等,对公

司港口建设等方面预留的陆域土地尚未确定,公司也未与其签署正式合同。公司没有出售土地的情况,也未对土地运作作出过盈利预测,不存在土地大幅增值的情况。”

截止2006年10月30日,对澄清公告中所做的说明事项没有发生变更,公司不存在收购海阳港获得周边土地的情况。

《山东海龙:站在业绩持续增长的拐点上》一文作

者未向公司方面征询相关事项,此文属作者个人分析,本公司郑重提醒广大投资者:《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》为我公司选定的信息披露报刊,我公司不以新闻报道的形式对外进行信息披露,我公司没有应披露而未披露的信息。

有关情况公司将及时予以披露,敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告!

山东海龙股份有限公司
董事会
二〇〇六年十月三十日

证券代码:000750 证券简称:S*ST集琦 公告编号:2006-34

桂林集琦药业股份有限公司董事会决议公告

的违约责任及缔约过错责任。

(3)北京魏公元鼎房地产开发集团有限公司在作为桂林集琦中药产业投资有限公司股东期间的全部法律责任由公司承担。

(4)本次交易过程中所发生的各种税费由公司承担。

2、北京魏公元鼎房地产开发集团有限公司主要经营房地

项目开发、销售商品房、房地产信息咨询(除中介)业务,注册地

址为北京市密云县工业开发区东吉路7号,法定代表人胡建湘,注册资本为6000万元,与本公司不存在关联关系。

3、对于北京魏公元鼎房地产开发集团有限公司已支付的部

分股权转让款,公司在帐务上处理为预收款项,因此,本次交易

终止事宜,不会对本公司本年业绩造成影响;但由于需归还对方已

支付的股权转让款,本次交易终止事宜将对公司现金流造成一定影响。

表决结果:9票同意,0票反对,0票弃权。

2、关于收购桂林集琦包装有限公司所持有的桂林集琦中

药产业投资有限公司10%股权的议案

3、同意收购桂林集琦包装有限公司所持有的桂林集琦中

药产业投资有限公司10%股权。根据福建闽都有限责任会计师事

所出具的《审计报告》,截至2006年6月30日桂林集琦中药

产业投资有限公司帐面净资产值为24149.92万元,10%股权交

易价格定为2415万元。

推动当地约20家优秀企业上市,同时培养100家上市目标企业,积极推动当地企业充分利用资本市场进行规范和发展。

据悉,台州市政府十分重视推进符合条件企业上市的工作。首先在地方税收等方面,按照政策,适当减轻企业改制过程中的税费。二是政府大力协调工商、土地等部门,对于企业涉及上市的项目审批、工商登记提高效率,给予支持。三是对于已经上市的企业,在水电供应等方面给予优先保障,在人才引进方面给予支持,对于成功上市的企业进行适当奖励,形成示范效应。四是利用市政府负责经济和上市工作的相关部门,对企业进行辅导和解决上市过程中的实际问题。

台州2010年前将推动20家企业上市

□本报记者 陶君

“台州企业上市只需要做好企业围墙内的事情,政府将扫清企业在围墙外的所有上市障碍,并构建一条企业上市的高速公路”,浙江省台州市经济委员会主任张锐敏日前在台州企业上市培训会上作出的承诺大大鼓舞了当地企业改制上市的信心。据悉,当地已经或者准备选定上市保荐机构的企业达到20家左右。

10月27日,浙江证监局、深圳证券交易所、台州市经济委员会及台州市企业上市办公室共同主办了企业上市培训会,当地60多家民营企业参加了会议。张锐敏介绍,台州市目前有国内上市公司7家,该市的目标是在2010年前,再

2、桂林集琦包装有限公司注册资本为1000万元,主要生产塑料制品、包装材料、包装制品,本公司拥有该公司97%的股权。

3、本次交易为公司与控股股东97%的子公司之间的交易,因此不会对公司造成任何实质性影响。

表决结果:9票同意,0票反对,0票弃权。

三、关于注销桂林集琦中药产业投资有限公司法人资格的议案

1、同意注销公司完成上述一、二项工作后拥有100%股权的

桂林集琦中药产业投资有限公司法人资格并进行清算,公司同意承接因桂林集琦中药产业投资有限公司注销而产生的全部资产、债权和债务。

2、桂林集琦中药产业投资有限公司注册资本5000万元,注册地桂林市,其主要资产为约2740亩土地的土地资源,主要从事药物的苗木、林业的育种、种植及销售,投资种植基地及旅游观光。

3、承接因桂林集琦中药产业投资有限公司注销而产生的全部资产、债权和债务后,公司直接拥有大量土地资源,为将来开展房地产业务第二项业务夯实了基础。

表决结果:9票同意,0票反对,0票弃权。

特此公告!

桂林集琦药业股份有限公司董事会

二〇〇六年十月三十一日